



# Благая Весть

№ 03-04 (135) Март-Апрель, 2016



## ХРИСТОС ВОСКРЕС!



**Дорогие читатели, поздравляю вас с великим христианским праздником - Пасхой Христовой! В эти дни мы часто будем слышать провозглашение библейской истины: «Христос воскрес - воистину воскрес!» Пусть эти слова не будут всего лишь традиционным приветствием в эти дни, но оживут в ваших сердцах и обретут истинный смысл. От всего сердца желаю вам, чтобы Христово воскресение проявило плоды в вашей жизни и в ваших семьях! Это радость, мир в сердце, божественное здоровье, преуспевание в каждой сфере вашей жизни, а самое главное - это мир с Богом и жизнь вечная. Он, действительно, воскрес!**

С любовью к вам, пастор церкви «Благая Весть» Владимир Храпко

# ВОСКРЕСЕНИЕ В ПРОСЛАВЛЕННОМ ТЕЛЕ

Иисус воскрес из мертвых в прославленном человеческом теле, и это тело было совершенным и не было подвержено слабости, болезни и смерти. Он многократно говорил Своим ученикам, что Его тело реальное, физическое: «*Посмотрите на руки Мои и на ноги Мои; это — Я Сам; осяжите Меня и рассмотрите; ибо дух плоти и костей не имеет, как видите у Меня*» (Лк. 24:39). Он показывает ученикам, что Он не бестелесный дух. Вот еще одно свидетельство этого факта после воскресения: «*Они подали Ему часть печеной рыбы и сотового меда; и, взяв, ел пред ними*» (Лк. 24:42). В этом же самом воскресшем человеческом теле Иисус вознесся на небо.

Все эти стихи показывают, что человеческое тело Иисуса до Его воскресения было во всех отношениях подобно нашему, и что даже после воскресения оно оставалось человеческим телом с «плотью и костями», однако стало совершенным, таким, какое обретем и мы, когда Христос возвратится и мы воскреснем из мертвых.

### Восхищение Церкви

Писание говорит о том, что Христос вновь вернется. Второе Пришествие Христа — одно из важнейших событий будущего, предсказанных в Новом Завете. Иисус обещал: «*Приду и возьму вас к Себе*» (Ин. 14:3). Во время Второго Пришествия Христа произойдет чудо: мертвые во Христе воскреснут нетленными, а мы (верующие) изменимся. «*...Потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Бо-*

*жий, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде; потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем на облаках в сретение Господу*



*на воздухе, и так всегда с Господом будем» (1Фес. 4:16-17).* Это событие называется восхищением Церкви, во время которого воскреснут праведники.

### Воскресение грешников

Неверующие также будут воскрешены из мертвых, но при своем воскресении они немедленно пойдут на последний суд перед великим белым престолом. Иисус ясно учит нас, что «*делавшие зло*» изыдут «*в воскресение осуждения*» (Ин. 5:29).

Важно отметить, что беззаконники получат новые тела и в этих новых телах проведут вечность в аду. Важно также понимать, что эти тела будут от-

личаться от тел воскресших верующих. Тела воскресших беззаконников ни в коем случае нельзя назвать искупленными; они не имеют никакого отношения к совершенному Христом искуплению и ни в чем не похожи на прославленное тело воскресшего Христа. В книге Даниила 12:2 упоминается, что они воскреснут на вечное поругание и осрамление. Возможно, образ этого ужасного состояния передает место Священного Писания: «*...ибо червь их не умрет, и огонь их не угаснет; и будут они мерзостью для всякой плоти*» (Ис. 66:24). Главное — то, что души беззаконников обретут тела, полностью соответствующие их вечному наказанию.

### Вечность

Воскресение тела — уникальная составляющая христианской веры и надежды. Подлинное человеческое бытие — это неразрывное сочетание духа и тела. Без тел мы не ощущаем полноты бытия, для которой сотворил нас Бог. Поэтому, когда наши тела воскреснут и соединятся с нашими душами (духами), достигшими совершенства, тогда начнется подлинное совершенство, которое будет длиться вечно. И наши новые тела будут соответствовать жизни на новом небе: «*Впрочем мы, по обетованию Его, ожидаем нового неба и новой земли, на которых обитает правда*» (2Пет. 3:13). «*А нынешние небеса и земля, содержимые тем же Словом, сберегаются огню на день суда и погибели нечестивых человеков*» (2Пет. 3:7).

Шкляр В.В.

# КАКИЕ СТРАДАНИЯ ПЕРЕНЕС ХРИСТОС, УМИРАЯ ЗА НАШИ ГРЕХИ

Когда Его арестовали среди ночи, Иисус предстал перед синедрионом и первосвященником Каиафой. Именно здесь Он и получил первые физические травмы. Один из служителей ударил Иисуса по лицу за то, что Он отвечал молчанием на вопросы Каиафы. Затем Ему завязали глаза и издевались над Ним, требуя угадать, кто из них плюнул в Него или бил Его по лицу.

Рано утром Иисуса, истерзанного и избитого, страдающего от жажды и от усталости после бессонной ночи, повели через весь Иерусалим к Понтию Пилату. Вы, конечно, знаете о том, как Пилат пытался переложить всю ответственность на Ирода. Известно, что Ирод не причинил Иисусу никаких телесных повреждений и возвратил Его Пилату. И тогда в ответ на требования толпы Пилат приказал стражникам отпустить Варавву, а Иисуса предал бичеванию и распятию. Многие считают, что первоначально Пилат приговорил Иисуса только к бичеванию (см. Евангелие от Иоанна), а наказание смертью через распятие было ответом на насмешки толпы, которая обвиняла Пилата в том, что он не друг кесарю. Идет подготовка к бичеванию. С узника срывают одежду. Ему связывают руки и привязывают их к шести над Его головой. Вперед выходит римский легионер с коротким бичом в руке. Этот бич состоит из нескольких тяжелых кожаных ремней, к концам которых прикреплены по два свинцовых шарика. Тяжелый бич снова и снова со всей силой опускается на плечи, спину и ноги Иисуса. Сначала тяжелые свинцовые шарики только рассекают кожу. Со следующими ударами они глубже вонзаются в плоть, от чего из поврежденных капилляров и сосудов начинает сочиться кровь. И, наконец, кровь бьет струей из поврежденных артерий через порванные мышцы. Свинцовые шарики превращают спину в сплошную кровоточащую рану. Кожа на спине свисает лоскутьями.

Когда руководивший бичеванием сотник установил, что узник близок к смерти, избивание, наконец, прекратилось. После этого Иисуса развязали, и Он, полуживой, истекающий кровью, тяжело опустился на брусчатку мостовой. Римские воины от души смеялись над

этим провинциалом-иудеем, называющим Себя царем. Они набросили Ему на плечи подобие мантии, вложили в руку вместо скипетра трость. Для пародийного сходства не хватало только короны. Они сплели корону из гибких веток, покрытых длинными острыми шипами, и с усилием надели Ему на голову. И снова течет кровь. Его били по лицу, а, вдоволь насмеявшись, воины взяли у Него из рук трость и ею стали бить Его по голове так, чтобы шипы глубже вонзились в кожу. Наконец, устав от своей садистской забавы, они

казывают положить крест на землю. Иисуса сбивают с ног, Он падает навзничь. Его плечи оказываются ровень с перекладной. Легионер берет Его за запястье, стараясь нащупать угасающий пульс. Вгоняет Ему в запястье, а затем и глубоко в дерево толстый граненый гвоздь из кованого железа. Затем он то же производит с другим запястьем, внимательно следя за тем, чтобы руки были не слишком растянуты, дабы узник мог шевельнуться. Потом левую ногу прижимают правой, обе ноги вытягивают, и их ступни пронзает

гвоздь, колени при этом не закреплены. Затем прибавляют к кресту надпись: «Иисус Назорей, Царь иудейский!»

Жертва распята, и крест поднят. Когда под собственной тяжестью Иисус медленно сползает вниз, разрываются ткани и нервы в запястьях, вызывая мучительную боль, пронизывающую пальцы, руки и голову. Пытаясь избавиться от всеохватывающей боли, Он приподнимается, и при этом вся тяжесть тела переносится на гвоздь в ногах, который разрывает

нервы между костями в ногах, вызывая жестокую агонию.

В этот момент происходит следующее. Когда руки устают, страшные судороги волной пробегают по мышцам, вызывая острую, пульсирующую боль. Эти судороги не позволяют Ему приподняться. Из-за того, что Он висит на руках, у Него парализованы грудные мышцы. И межреберные мышцы тоже неподвижны. Воздух почти не попадает в легкие и едва выходит из них. Иисус изо всех сил пытается подняться, чтобы сделать хотя бы один короткий вдох. В результате в легких накапливается углекислый газ, кровотечение и судороги постепенно стихают. Он судорожно подтягивается, делает вдох и глотает поддерживающий жизнь воздух. Именно в эти краткие моменты Он, испытывая невыносимые муки, произнес семь коротких фраз: «Отче! Прости им, ибо не знаю, что делаю»; обращаясь к раскаявшемуся разбойнику: «Истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю»; к Иоанну (возлюбленному ученику): «Се, мать твоя»; к Своей матери Марии: «Жено! Се, сын

сорвали с Него мантию. А она уже прилипла к сгусткам крови на его ранах, и когда ее снимали, это вызвало нестерпимую, мучительную боль, как будто Его снова подвергли бичеванию. Раны снова начали кровоточить.

Вопреки иудейским обычаям, римляне вернули Ему одежду и взвалили на плечи тяжелый крест.

Вся процессия с отрядом римских воинов, во главе с сотником, медленно двинулась в путь. Крест слишком тяжел. Иисус изможден и потерял много крови. Он спотыкается и падает. Неотесанная перекладина ранит разорванную кожу и мышцы на Его плечах. Он пытается подняться, но Его силы истощены до предела. Сотник, которому не терпится приступить к распятию, заставляет Симона-киринеянина, проходившего мимо, нести крест. Иисус следует за ним, все еще истекая кровью и постоянно покрываясь каплями холодного липкого пота.

Путь от крепости до Голгофы подходит к концу. С узника вновь срывают одежду – всю, кроме набедренной повязки, позволившей для иудеев. Воины приступают к казни. Симону при-

ступают к казни. Симону при-

ступают к казни. Симону при-

ступают к казни. Симону при-



# КАКИЕ СТРАДАНИЯ ПЕРЕНЕС ХРИСТОС, УМИРАЯ ЗА НАШИ ГРЕХИ

Продолжение. Начало на стр. 2

твой». А затем воскликнул словами из псалма 21: «Боже Мой! Боже Мой! Для чего Ты оставил Меня?» Бесконечно тянулись часы боли, спазм и судорог, перемежающиеся с частичным удушьем; нестерпима боль в истерзанной спине, когда Он то приподнимается, то снова ползает по кресту; жуткая боль в груди. Потеря жидкости в тканях достигла критического состояния; сердце едва бьет-

ся; легкие из последних сил пытаются вместить хоть небольшую порцию воздуха... И Иисус возгласил: «Жажду». Губка, смоченная уксусом, разведенным водой, который составлял основной напиток римских легионеров, поднята к Его губам. Без сомнения, Он не делает ни глотка. Теперь тело Иисуса напряжено до предела, и Он чувствует, как холодок смерти пробегает по нему. Со-

знание этого отражается в Его возгласе: «Совершилось». Его искупительная миссия завершилась. Наконец-то Он может позволить Своему телу умереть. Последним усилием воли Он, еще раз опираясь на гвоздь, пронзивший Его ступни, распрямил ноги, сделал глубокий вдох и громким голосом возгласил: «Отче! В руки Твои предаю дух Мой».

Доктор медицины С. Трумэн Дэвис

## ТВОЯ ДУША СПАСЕНА?

Это случилось 15 апреля 1912 года, когда гигантский корабль под названием «Титаник» утонул в холодных водах Атлантического океана, забрав с собой 1517 человеческих жизней. Это был самый большой и шикарный корабль того времени. Его гибель стала одной из самых больших катастроф двадцатого столетия.

Но мало кто знает, что с гибелью «Титаника» связана одна потрясающая история, которую Голливуд отказался включить в свой знаменитый фильм «Титаник» – история от важного пастора по имени Джон Харпер.

Джон Харпер родился в городе Глазго в Шотландии и был большим евангелистом своего времени, обратив к Иисусу тысячи людей. В возрасте 25 лет он уже стал пастором маленькой церкви, состоящей из 30 человек, которая в последствии за короткое время выросла до 500 человек.

В 1912 году Джон получил приглашение проповедовать в знаменитой церкви Moody в Чикаго. Так 11 апреля того же года он сел на «Титаник» со своей шестилетней дочкой, чтобы плыть в Америку. Пару лет до этого у него умерла жена. На этом «непотопляемом» корабле находились крупные бизнесмены, знаменитые семьи Британии и другие важные лица. Джон с самого начала начал ходить по кораблю и разговаривать с людьми об Иисусе.

Вечером 14 апреля, когда большинство людей танцевали в бальном зале и играли в карты, Джон положил свою дочь спать и начал молиться. В 11.40 вечера «Титаник» столкнулся с айсбергом, и корабль, получив пробоину, начал медленно тонуть. Когда пассажиры осознали реальность всего происходящего, на корабле началась пани-

ка. Услышав звук сирены, Джон разбудил свою дочь, закутал её в одеяло и поднялся на верхнюю палубу. Видя все происходящее, он поцеловал свою дочь на прощание и передал её члену экипажа, который посадил дочь Джона в спасательную лодку под номером 11. Джон понимал, что он больше никогда не увидит свою дочь, которая с шести лет останется круглой сиротой. Свою спасательную жилетку он отдал стоящему рядом пассажиру, тем самым не оставив себе ни единого шанса на вы-

да люди уже замерзли от холода, Джон двигался еще быстрее...

Посреди этого хаоса и криков он направлял людей к Иисусу! Джон Харпер умер, как и жил, с одним именем на устах – Иисус Христос!

Через несколько лет после этих трагических событий в канадском городе Гамильтон на служении в одной церкви мужчина по имени AguillaWebb рассказал интересное свидетельство: он был одним из шести человек, которые выжили в водах Атлантики в ту страш-

ную ночь, когда затонул «Титаник». В то время, когда он барахтался в воде, среди криков и стонов людей, он услышал вопрос, обращенный к нему, спасена ли его душа? Он ответил, что нет! Но вдруг волна накрыла того, кто задал ему этот вопрос, и он ушел под воду... Через некоторое время он вынырнул и снова закричал ему уже слабым срывающимся голосом, спасена ли его душа? AguillaWebb опять ответил, что нет! Тогда тот человек сказал, чтобы он веровал в Господа Иисуса

Христа и просил прощения, чтобы получить спасение. Снова большая волна накрыла его, и он ушел под воду... Там, в холодных водах Атлантики, AguillaWebb примирился с Богом, воззвав к Нему... AguillaWebb сказал, что является последним плодом пастора Джона Харпера...

Сегодняшний мир напоминает нам Титаник. Суэта, заботы, занятость важными делами... Но, несмотря на то, что все выглядит красиво и стабильно, есть одна проблемка – это пробоина. Рано или поздно мы все окажемся в вечности... Мы можем суетиться и заниматься своими делами, а можем задуматься о своей бессмертной душе и пока еще не поздно примириться с Богом.



живание. У Джона не было времени на размышление, поэтому он начал быстро говорить бегающим в панике людям о Христе. Очевидцы рассказывали, что видели молодого человека, подошедшего к людям и задававшего им один вопрос: твоя душа спасена?

15 Апреля 1912 года в 2.40 утра, когда «Титаник» начал уходить под воду, Джон прыгнул в холодную воду Атлантического океана. Больше тысячи людей, не вставших в спасательные шлюпки, барахтались в ледяной воде. Вскоре Джону удалось найти какой-то обломок от корабля. Схватившись за него, пастор начал подплывать к людям и задавать им все тот же вопрос: твоя душа спасена? Со временем, ког-

Земля не может ранить так,  
Чтоб Небеса не исцелили...  
И зло не может побеждать,  
Коль есть защита в Божьей силе!  
Любовью все преодолев  
И верой в Небо устремляясь,  
Мы сможем в жизни претерпеть,  
Держа удары и смиряясь...

Земля не может так отнять,  
Чтоб Небо не вернуло верным.  
На это стану уповать,  
С надеждой и долготерпением.  
А все потери на земле,  
Считая в Боге обретением,  
Хочу принять во благо мне,  
Свою судьбу Ему доверю...

Земля не может так убить,  
Чтоб Небеса не воскресили,  
Я жертвою святой крови  
Восстану из любой могилы.  
И буду вечно ликовать,  
И восхищаться Божьим планом.  
Что Он исполнит для меня,  
Гряди тот славный день, осанна!

Земля не может так любить,  
Чтоб недостойных и враждебных  
Собой от смерти искупить –  
Так любит только Бог и Небо.  
И нам, живущим на земле,  
Не забывать цены спасенья,  
С землей мы не осуждены,  
И скоро будет воскресенье!

Ксения Рындиц

## ЗЕМЛЯ НЕ МОЖЕТ РАНИТЬ ТАК, ЧТОБ НЕБЕСА НЕ ИСЦЕЛИЛИ



### Наиважнейший вопрос твоей жизни

Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: «Господь, Иисус! Я признаю Тебя Господом и Спасителем, Ты сотворил небо и землю. Прости меня грешного за мои грехи, я сердечно каюсь в них и хочу далее исполнять Твою волю. Я нуждаюсь в Тебе и Твоем спасении! Я открываю Тебе свое сердце, войди в него и живи в нем. Стань моим Господом и Спасителем. Возьми мою жизнь в Свои руки. Сделай из меня такого человека, каким Ты меня хочешь видеть. Веди меня Своею крепкою рукой, и направь меня по Твоему истинному пути. Укрепи мою веру. Благодарю Тебя, Господи, за смерть на кресте и за прощение моих грехов, за дарованную мне вечную жизнь. Я люблю Тебя, моего Бога – Отца, Сына и Святого Духа. Аминь.»

#### СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

##### ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

##### ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: Детская музыкальная школа.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

##### МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы. Начало: каждый четверг в 18:00

##### поселок ДНЕПРОВСКИЙ

##### БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая суббота в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждое воскресенье в 15:00

##### МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая среда в 19:00

##### ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК

##### ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12

Начало: каждое воскресенье в 14:00

##### МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12

Начало: каждый вторник в 17:00

Над номером работала:

Котляр С.В., Макаренко С.Н., Хильниченко В.В.

Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821  
выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам  
прессы и информации Днепропетровской  
облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».  
Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,  
а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600  
e-mail: goodnews@ua.fm, www.goodnews.dp.ua  
https://www.youtube.com/user/GNTVvdn

Отпечатано в типографии ООО «Книга»  
г.Днепропетровск, ул.Автотранспортная, 23  
Тираж 4000 экз. Заказ №  
Распространяется бесплатно.

Газета является  
участником ассоциации  
христианских журналистов  
новомедіа



### МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.